

◆ お詫びと訂正 ◆

「小児臨床肝臓学 執筆者一覧」執筆者名の表記に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

(誤) 及川 愛理 (正) 及川 愛里

小児臨床肝臓学—臨床と肝臓画像・病理— 正誤表

下記のとおり、誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

頁	箇所	誤	正
2	右段 10行目	肋骨変下縁	肋骨下縁
10	左段 下から4行目	静脈流	静脈瘤
33	表2 13行目	Alagill 症候群	Alagille 症候群
85	左段 3行目	Olcein 染色	Orcein 染色
85	左段 下から3行目	primaty	primary
94	右段 下から1行目	Fallot 四徴候	Fallot 四徴症
95	右段 3行目	異形腎	異形成腎
111	左段 8行目	gultamate	glutamate
113	右段 8行目	by deficiency	by citrin deficiency
118	表1 右端の列 3行目	常染色体劣性遺伝	常染色体優性遺伝
119	表2 右端の列 8, 9行目	著編なし	著変なし
149	右段 4行目	血清フィリノーゲン	フィブリノーゲン
188	左段 12行目	infective hepatitis	infectious hepatitis
266	右段 12行目	Fonan	Fontan
318	右段 18行目	hemophahemophagocytic	hemophagocytic
318	右段 下から10行目	infectiousmononucleosis	infectious mononucleosis
319	右段 9行目	Olcein 染色	Orcein 染色